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                Живі правила читання французької мови (УКР) (pdf) + аудіо

                 
				 
					 
    
 
Електронна
 версія. Вчіться читати французькою та вимовляти складні французькі звуки з цією книжкою + аудіо. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:т..
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                Живые правила чтения французского языка (РУС) (pdf) + аудио

                 
				 
					 
    
   
Електронна версія. Вчіться читати французькою та вимовляти складні французькі звуки з цією книжкою + аудіо. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:т..
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                Жива граматика французької мови. Рівень 1 (УКР) (pdf) + аудіо

                 
				 
					 
    
 
Електронна
 версія книги для вивчення основ французької граматики (1-3 рік навчання). ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять н..
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                Живая грамматика французского языка. Уровень 1 (РУС) (pdf)

                 
				 
					 
    
   
Електронна версія книги для вивчення основ французької граматики (1-3 рік навчання). ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять н..
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                Жива граматика французької мови. Рівень 2 (УКР) (pdf)

                 
				 
					 
Електронна
 версія книги для вивчення французької граматики на рівні А2. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронних носіях (без можлив..
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                Французский супертренажер. Настоящее время. 1 (РУС) (pdf)

                 
				 
					 
    
   
Електронна версія книги для детального вивчення та тренування теперішнього часу. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на ел..
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                Французький супертренажер. Теперішній час. 1 (УКР) (pdf)

                 
				 
					 
    
 
Електронна версія книги для детального вивчення та тренування теперішнього часу. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на елек..
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                Французский супертренажер. Настоящее время. 2 (РУС) (pdf)

                 
				 
					 
    
   
Електронна версія книги, що навчить правильно вживати французькі дієслова другої групи. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занят..
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                Французький супертренажер. Теперішній час. 2 (УКР) (pdf)

                 
				 
					 
    
 
Електронна
 версія книги, що навчить правильно вживати французькі дієслова другої групи. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занят..
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                Французская грамота. Полный справочник для начинающих (РУС) (pdf) + аудио

                 
				 
					 
    
   
Електронна версія книги, що допоможе систематизувати знання з французької мови, та аудіо до неї. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:ті..
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                Французька грамота. Повний довідник для початківців (УКР) (pdf) + аудіо

                 
				 
					 
    
 
Електронна версія книги, що допоможе систематизувати знання з французької мови, та аудіо до неї. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тіль..
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                Французский язык для начинающих. Стартовый комплект (5 книг) (РУС) (pdf) + аудио

                 
				 
					 
    
   
Електронна
 версія книг для початківців та аудіо до них. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронних носіях (без можлив..
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                Французька мова для початківців. Стартовий комплект (5 книг) (УКР) (pdf) + аудіо

                 
				 
					 
    
 
Електронна
 версія книг для початківців та аудіо до них. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронних носіях (без можливос..
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                Французький супертренажер. Passé Composé (УКР) (pdf)

                 
				 
					 
 Електронна версія книги про основи минулого складеного часу французької мови. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронних носіях (без м..
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                Французький супертренажер. Вчимося передавати минуле (УКР) (pdf)

                 
				 
					 
 
Електронна версія книги, що допоможе розібратися у правилах передавання минулого часу. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронних но..
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                Французький супертренажер. Вчимося передавати майбутнє (УКР) (pdf)

                 
				 
					 
 
Електронна версія книжки для вивчення трьох видів майбутнього часу французької мови. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронних носі..
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                Французький супертренажер. Займенники (УКР) (pdf)

                 
				 
					 
 
Електронна версія книжки, що допоможе розібратися в правилах вживання особових займенників. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронн..
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                Французький супертренажер. Subjonctif (УКР) (pdf)

                 
				 
					  
 
Пояснемо усі основні випадки вживання subjonctif, навчимо правильно утворювати цю форму для правильних і неправильних дієслів з допомогою цього електронного підручника. ❗️&n..
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                Французька мова А1-В2. Повний комплект (11 книг) (УКР) (pdf) + аудіо

                 
				 
					    
Електронний варіант повного комплекту для вивчення французької. Ви можете придбати чудового помічника у вивченні цієї мови без витрат на доставку. ❗️  Зверніть, буд..
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        Показано від 1 до 19 з 19 (всього сторінок: 1)

      

		

       
	   
	    
		  
			 
			 
				На цій сторінці можна вибрати та замовити товари у форматі pdf. Для цього потрібно додати обраний файл до кошика, оформити замовлення, сплатити його онлайн карткою або за реквізитами. Після отримання сплати та обробки замовлення менеджером (протягом 3-х робочих днів) ви зможете завантажити файли у особистому кабінеті на нашому сайті.
Якщо замовлено не тільки pdf-файли, а й друковані книжки накладеним платежем, доступ до файлів буде відкриється протягом 3-х робочих днів після отримання посилки на пошті.
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